



Nr. 842/DAA/31.05.2017

Aprobat,

Director
Leonard CURCĂ**SOLICITARE DE OFERTĂ**

Referitor la: achiziția publică de servicii curățenie și igienizare pentru pardoseli din marmură în suprafață de 323 mp

Prin prezenta vă rugăm să ne transmiteți o ofertă pentru efectuarea unor lucrări de reparații pardoseli marmura, în felul în care acestea sunt enumerate în specificațiile tehnice minim obligatorii (anexa nr. 1 la referatul de necesitate).

În vederea elaborării unor propuneri financiare pentru lucrările menționate, operatorii economici interesați vor putea accesa și descărca formularele, respectiv Specificațiile tehnice minim obligatorii, de pe site-ul Ministerului Educației Naționale, respectiv în secțiunea <http://www.edu.ro/achizitii-licitatii>.

Pentru informații suplimentare și clarificări vă rugăm să vă adresați la adresa de e-mail: camelia.niculescu@edu.gov.ro.

Prețul ofertei, exprimat în lei, fără TVA, va fi ferm, neajustabil și valabil pe toată perioada de derulare a contractului. Oferta câștigătoare va fi cea care are prețul cel mai scăzut.

Valoarea estimată a achiziției este de **13.889 lei, fără TVA**.

Modalitatea de depunere a ofertei:

1. Oferta financiară: se încarcă în catalogul electronic din SEAP al ofertantului declarat câștigător în termen de 3 zile lucrătoare de la comunicarea rezultatului.
2. Oferta tehnică: care include Matricea de conformitate a ofertei cu Specificațiile tehnice minim obligatorii, Declarația privind conflictul de interese și Dovada încărcării ofertei în catalogul electronic din SEAP, se vor transmite la adresa de email camelia.niculescu@edu.gov.ro. Pentru fundamentarea propunerii tehnice și financiare agenții economici interesați sunt invitați la sediul MEN pentru vizionarea amplasamentului în fiecare zi de luni-joi între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00.

Condiții participare

1. Declarație pe propria răspundere că nu se află în una din situațiile prevăzute la art.164-167 din Legea nr. 98/2016.




2. Dovada formei de înregistrare (certificat constatator emis de ONRC de pe lângă Tribunalul teritorial din care să rezulte domeniu de activitate principal și secundar, codul CAEN).
3. Dovada lipsei datoriilor privind plata impozitelor, contribuțiilor către bugetul consolidat (certificat constatator).
4. Prezentarea graficului de execuție al lucrărilor.

Lucrările pot fi executate 24h/24h. Amplasamentul nu este liber de sarcini, drept urmare lucrările se vor executa fără a perturba programul de desfășurare al activității angajaților MEN.

Materialele folosite pentru execuția lucrărilor vor îndeplini condițiile de calitate prevăzute de lege.

Ofertele se depun în plic sigilat cu inscripția A NU SE DESCHIDE PÂNĂ LA DATA DE 13 IUNIE 2017, ORA 14.00, la registratura MEN din str. Spiru Haret, nr. 10-12, București., până la 13 iunie 2017, ora 14.00.

Vă mulțumim pentru atenția acordată.

Cu respect,
Niculescu Camelia
Consilier D.A.A.


Autoritate contractanta

MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE

Adresa postala: Strada Gen. Berthelot 28-30, sector 1 , Localitatea: Bucuresti , Cod postal: 010168 , Romania , Punct(e) de contact: Camelia NICULESCU , Tel. +40 0214056284 , In atentia: Leonard CURCA , Email: camelia.niculescu@edu.gov.ro , Fax: +40 0213120140 , Adresa internet (URL): www.edu.ro

Detalii anunt

Tip anunt: Cumparari directe

Tip contract: Servicii

Denumirea achizitie: Servicii de curatenie si igienizare pentru o suprafata de 323 mp (parter, etajul 1 si etajul 2) la sediul din Str. G-ral Berthelot, nr. 28-30

CPV: 90900000-6-Servicii de curatenie si igienizare (Rev.2)

Descrierea contractului: Servicii de curatenie si igienizare pentru o suprafata de 323 mp (parter, etajul 1 si etajul 2) la sediul din Str. G-ral Berthelot, nr. 28-30, constand in decaparea, spalarea si polisarea pardoselilor din marmura.

Valoarea estimata fara TVA: 13889.00 RON

Conditii contract: Se va incheia un contract de achizitie publica. Pana la termenul limita de depunere a ofertelor, operatorii economici au dreptul de a vizita amplasamentul de luni pana joi intre orele 8.00-16.30 si vineri intre orele 8.00-14.00. Lucrarile pot fi executate 24h/24h. Amplasamentul nu este liber de sarcini, drept urmare lucrarile se vor executa fara a perturba programul de desfasurare al angajatilor MEN. Materialele folosite pentru executarea lucrarilor vor indeplini conditiile de calitate prevazute de lege.

Conditii participare: Operatorii economici trebuie sa faca dovada ca nu se afla in una din situatiile prevazute la art. 164-167 din Legea nr. 98/2016 (declaratie pe propria raspundere). Operatorii economici trebuie sa faca dovada formei de inregistrare (certificat constatator emis de ONRC de pe langa Tribunalul teritorial din care sa rezulte domeniul de activitate principal/secundar, codurile CAEN). Operatorii economici trebuie sa faca dovada lipsei datoriilor restante cu privire la plata impozitelor, taxelor, contributiilor la bugetul consolidat (certificat constatator). Operatorii economici vor prezenta graficul de executie al lucrarilor.

Criterii adjudecare: Pretul cel nmai scazut

Termen limita primire oferte: 13.06.2017

Informatii suplimentare: Ofertele se depun la registratura MEN in plicuri sigilate cu inscriptia "A NU SE DESCHIDE PANA LA DATA de 13 Iunie ORA 14.00) din Strada SPIRU HARET, NR. 10-12, BUCURESTI, SECTOR 1, pana la 13 iunie 2017 ora 14.00. Operatorii economici pot descarca anuntul de pe adresa: <http://www.edu.ro/achizitii-licitatii>.

Inapoi

Anexa 1

Calcul defalcat pentru determinarea valorii
Specificații tehnice pentru lucrări de protecție a suprafețelor (marmură)

Nr. crt.	Locatie	Operatiuni desfasurate	U.M.	Cantitate	Pret fara TVA	Valoare fara TVA - LEI
1	Str. G-ral Berthelot nr. 28 - 30	Decapat	mp	323	43	13.889,00
		Spălat				
		Polișat				
					TOTAL	13.889,00

Preturile nu includ TVA.

DIRECTOR D.A.A.
~~Leonard CURCA~~

Intocmit,
Sef Serviciu Administrativ
Ionut FLOREA